Datenblatt : Connemara Peated Single Malt





Connemara Peated Single Malt

Whisky - Irish Malt Connemara Peated Single Malt mit dem typisch rauchigen Geschmack. 0,7 Liter - Vol 40% Mit Farbstoff

Artikel: Connemara Peated Single Malt

Land: Irland

Whisk(e)y-Typ: Irish Single Malt
Destille: Cooley Distillery

Abfüller: Kilbeggan Distilling Company

Alkohol: 40%

Charakteristik: Er ist von goldbrauner Farbe, duftet nach Leder und Kaminfeuer, ist weich und vollmundig auf

der Zunge. Sehr ausgeglichen zwischen Malt und Peat.

1987 gründete John Teeling die Cooley Distillery, kaufte traditionsreiche, seit vielen Jahren stillgelegte Destillerien, baute in Dundalk an der irischen Ostküste eine moderne leistungsfähige Brennerei und begann, die einstmals weltberühmten irischen Whiskeys erneut zum Leben zu erwecken. Einer dieser Whiskeys ist der Connemara. Er ist einer der wenigen Peated (Peat=Torf) Single Malts. Das heißt, die Gerste wird über Torffeuer getrocknet und erhält daher den typischen, rauchigen Geschmack.

Produktdetails Zutaten/Allergene

Zutatenliste: Irischer Whisky (aus gemälzter Gerste destilliert), Wasser, Farbstoff: Zuckerkulör.

E-Nummern: E150a.

Weitere Angaben

Ursprungsland: Irland (Republik Irland) **Unternehmen:** Kilbeggan Distilling Company

Anschrift: Lower Main Street Kilbeggan Co. Westmeath Irland

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 11.04.2024